



立即發佈：2022 年 7 月 1 日

凱西·霍楚爾州長

將平等權利莊嚴載入紐約州憲法的決議獲得通過，霍楚爾州長表示祝賀

將平等權利莊嚴載入紐約州憲法的決議獲得通過，這將鞏固紐約州人民的墮胎權利，凱西·霍楚爾州長今天對此表示祝賀。生效後，修正案將在現有的基於人種、膚色、宗教或信仰的歧視保護上追加針對種族、原國籍、年齡、殘疾、性別、性取向、性別認同、性別表達、妊娠情況、妊娠結果、生殖保健狀況和自主權的保護。鑑於最高法院近期裁決中廢除了對墮胎的聯邦保護，州長在今天早些時候宣佈，將這一決議加入特別會議議程。

「僅在一週之內，美國人民已經開始目睹和感受到羅訴韋德案 (Roe v. Wade) 被推翻的災難性後果。鑑於最高法院令人震驚的裁決剝奪了生殖權利，紐約州正採取前所未有的措施，將墮胎權編入州憲法。」**霍楚爾州長表示**。「我很高興看到參議會多數黨領袖安德莉亞·史都華-卡曾斯 (Stewart-Cousins) 和議長希斯蒂 (Heastie) 在我們全國領先的墮胎患者和提供者保護的基礎上，進一步推進這一重要保護舉措。在這樣一個兩極分化的時刻，紐約將在我們的憲法上載入：無論你的愛人是誰，無論你來自何方，無論你如何選擇表達自我，我們都歡迎你，我們都保護你。」

參議會多數黨領袖安德莉亞·史都華-卡曾斯 (Andrea Stewart-Cousins) 表示，「羅訴韋德案被推翻表明，紐約州必須再一次挺身而出，身先士卒領導全國範圍內保護婦女和個人權利的戰鬥。因此，我們積極推動將更廣泛的平等權利載入法律，確保紐約州針對墮胎和避孕的憲法權利。在其他人後退時，這是我們州前進的一大步，也是對抗最高法院對我們權利的攻擊的重要姿態。我對我們的議會尤為自豪，他們推動了這一歷史性的憲法變革，我也要感謝議長希斯蒂和霍楚爾州長，他們的合作使這一步得以成功。」

眾議會議長卡爾·希斯蒂 (Carl Heastie) 表示，「最高法院人讓婦女失望，他們無法保護美國人民的權利。但紐約絕不會如此。三年前，我們將對於羅訴韋德案的保護寫入法律，今天，我們著手將婦女的生殖保健保護和全體紐約人的平等權利寫入州憲法。眾議會多數黨與州長和我們在參議會的合作夥伴不會允許紐約人的權利被剝奪。我們將繼續鬥爭，確保紐約州的進步而非倒退。」

參議員莉茲·克魯格 (Liz Krueger) 表示，「紐約人將繼續對抗最高法院在基本權利上開歷史倒車的企圖。我很自豪能夠與州長、立法機構的同事一道，透過將這些權利寫入

憲法來確保最為強大的墮胎和其它生殖保健保護。而且，憲法中受平等權利規定保護的群體的擴大將為紐約帶來全國所有州中最為全面的反歧視憲法保護。」

眾議員麗貝卡·西賴特 (Rebecca Seawright) 表示，「我們在紐約州憲法中引入平等修正案，以此開啓這一歷史性的戰役，由此，我們站在過去許多婦女政權論者和民權領袖的肩膀上。在霍楚爾州長、議長希斯蒂、參眾議員同事以及眾多倡權者的持續支援下，我們無比接近我們的目標——將婦女的選擇權和反對歧視的平等保護寫入我們州最重要的治理文檔。紐約州開闢的曙光將劃破美國最高法院投下的陰霾。」

在這一重大的首次通過之後，該決議將需要在下一級別立法會議中在此通過，然後才能由選民做出最終批准。

這一行動建立起紐約州在保護墮胎管道上的領導地位。這包括[全國領先的投入 2,500 萬美元的墮胎服務機構支援基金](#)，該基金由州衛生廳監管，以此擴大服務機構的能力，並確保紐約州內尋求墮胎護理的患者能夠獲得服務。同時為生育保健中心提供 1,000 萬美元，以透過刑事司法服務署 (Division of Criminal Justice Services) 獲得安全資助金，幫助確保此類重要護理服務機構的安全。

[霍楚爾州長簽署了一項由立法機構通過的全面的六項法案](#)，以進一步維護、保護和加強紐約患者和醫療提供者的墮胎權利。該立法採取具體行動解決各種法律問題，包括為非法干涉受保護的權利確定訴訟理由，並將墮胎提供者和患者納入地址保密計劃 (Address Confidentiality Program)。新法案還禁止就醫療從業者向居住在生育服務非法州的患者提供生育健康服務而作出不當行為指控，並禁止醫療事故保險公司對提供合法護理的墮胎提供者採取不利行動。

此外，繼最高法院對羅訴韋德案作出推翻裁決後，霍楚爾州長今天宣佈了一項強有力、多平臺的付費公共宣傳[運動](#)，以確保紐約民衆和所有美國人都知道，在紐約州，墮胎服務始終是安全、合法和可獲取的。這場全州範圍的運動包括多平臺廣告宣傳和一個[新網站](#)，作為提供紐約墮胎權、醫療提供者、支援和支付方式資訊的單一資訊來源。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418